

Nassau, Januar 2018

Soehnle Page Aqua Proof lässt sich problemlos auch unter laufendem Wasser reinigen

## Küchenwaage mit der Garantie für die Spülmaschine

Mit einer starken Produkt-Innovation startet Deutschlands Küchenwaagen-Marke Nummer 1 in das neue Jahr. Soehnle bringt unter dem Namen Page Aqua Proof die erste Küchenwaage auf den Markt, die über ein patentiertes, wasserdichtes Gehäuse verfügt. Dadurch kann sie bedenkenlos in die Spülmaschine gestellt oder einfach unter laufendem Wasser gereinigt werden. Die "Spülmaschinen-Sicherheit" wurde von dem TÜV Rheinland mit einem Zertifikat bestätigt. Die neue Küchenwaage verfügt über eine große LCD-Anzeige und ermöglicht eine komfortable Bedienung durch den patentierten Sensor-Touch.

Die Soehnle Page Aqua Proof weist die wichtigsten Merkmale auf, die sich Verbraucher von einer Küchenwaage wünschen. Laut Marktanalyse vom Monheimer Institut legen die Käufer von Küchenwaagen unter anderem Wert auf eine gute Lesbarkeit (90%) und eine einfache Reinigung (87%). Neben diesen Kriterien hat die spülmaschinenfeste Waage von Soehnle noch vieles andere zu bieten: So können Zutaten bis zu 10 kg abgewogen werden. Die Wiegefläche von 18 x 25 cm lässt das Wiegen von großen Schüsseln sowie Töpfen problemlos zu. Soehnle unterstützt die Einführung der neuen Waage mit Anzeigen, speziellen Regalpräsentationen, Online-Kommunikation und PR-Maßnahmen.

## Technische Daten der Küchenwaage Page Aqua Proof

- Einfache, gründliche und zeitsparende Reinigung der Waage in der Spülmaschine (TÜV Rheinland zertifiziert) oder unter fließendem Wasser
- 10 kg Tragkraft
- Dank großer Wiegefläche (18 x 25 cm) auch für große Töpfe und Schüsseln geeignet
- Komfortable Bedienung durch patentierte Sensor-Touch-Funktion
- Hochwertiges, extra klares Sicherheitsglas
- 2 Jahre Garantie

Küchenwaage Page Aqua Proof (Art.-Nr.: 66225, UVP: 59,99 €), erhältlich ab April 2018

## Unternehmenskontakt:

Tel.: 02604/977-0

Leifheit AG P.U.N.K.T. PR GmbH
Barbara Horn Siegmund Kolthoff

Leifheitstraße 1, 56377 Nassau Völckersstraße 44, 22765 Hamburg

Tel.: 040/853760-0, Fax: 040/853760-10

Pressekontakt:

